Liczba dotgczonych opiséw: 1 Liczba dotgczonych plikéw: 0

Rozliczenie réznicy pomie¢dzy podstawa opodatkowania podatkiem dochodowym a wynikiem finansowym (zyskiem/strata) brutto

(wypelniajq wylgcznie jednostki zobowigzane)
Jjednostka obliczeniowa: zt

Rok poprzedni

Rok biezacy (opcjonalnie)

Wartos§¢ Wartos¢

Wyszcezegélnienie
zzyskéw | z innych zrodet
faczna kapitatowych | przychodow faczna
(opcjonalnie) | (opcjonalnie)

z innych
zrodet
przychodow

z zyskow
kapitatowych

A. | Zysk (strata) brutto za dany rok 264,63

B. | Przychody zwolnione z
opodatkowania (trwale réznice
pomiedzy zyskiem/stratg dla
celow rachunkowych a
dochodem/strata dla celow
podatkowych)

C. | Przychody niepodlegajace
opodatkowaniu w roku biezacym 17 163,10

17 163,10

D. | Przychody podlegajace
opodatkowaniu w roku
biezacym, ujete w ksiggach
rachunkowych lat ubieglych

0,00

E. | Koszty niestanowigce kosztow
uzyskania przychodéw (trwale
réznice pomig¢dzy zyskiem/stratg
dla celéw rachunkowych 0,00
a dochodem/strata dla celow
podatkowych)

F. | Koszty nieuznawane za koszty
uzyskania przychodow 0,00
w biezgcym roku

G. | Koszty uznawane za koszty
uzyskania przychodow w roku
biezacym ujgte w ksiggach lat
ubieglych

H. | Strata z lat ubieglych 0,00

0,00

I. | Inne zmiany podstawy

opodatkowania 0,00

J. | Podstawa opodatkowania

podatkiem dochodowym 0,00

K. | Podatek dochodowy wane program@y OFIN - www.Druki.G
RN g — Warei 2149




